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مرين الأوّل: 
ّ
ا الت

ًّ
 العمليات الآتية عمودي

ْ
 أنجِز

7 7 3   8 4 2     6 5 4     5 2 3 

1 6 4   41 2            3 0 7     1 9 3 

  

 : ي
 
ان

ّ
 أكمل الجدول التالي.  التمرين الث

ن  كتابته بالحروف العدد ن متتاليتي  يتي  ن عشر  حصره بي 

  <756< …… ......... 

ن  - ن متتاليتي  ن مائتي   <........... 756...........<   حصره بي 
ي كلّ حالةب (  

ن
 أوجد العدد ف

ات  9وحدات   3 -  :............................. مئات  هو العدد  4عشر

 هو العدد :.............................    40+  900+  2 -

 هو العدد :.............................  600+  400 -

ة   هي .....................وحدة 24 -  عشر

ة 90 -  وحدة هي ......................عشر

ات  هي ....................وحدة 7 -  عشر

 حوّل ما يلي  :  الثالثن التمري

600 CL =……………L     4L =…………..CL 
5L + 70 CL =……….CL    855CL=……..L ………CL 
2L  +  3L +  50CL=………………CL 

 التمرين الرابع: استعمل المسطرة لقياس أطول القطع التالية: 

 

 هو:.............  3طول القطعة ............ هو:.  2طول القطعة هو:.............  1طول القطعة

ن منتصف القطعب(   . باستعمال المسطر عي ّ

هيد: سالي سعيد الـمقلع  
ّ

   2024-2023السنة الدراسية:  مدرسة الش

ي   الثالثةالصّف: السنة 
 ............................  .......................الاسم اللقب:.................................................. ابتدائ 

ي مادة الرياضيات
 
 اختبار الفصل الأوّل ف

  زعي  :  ةالأستاذ
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=   .............. =   .............. =   .............. =   .............. 
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 الوضعية الإدماجية: 

 ذات  
ٌ
ية
ْ
 نقد

ٌ
مََ ورقة

ْ
 سل

َ
ت منها كتابًا بـــــ،  da 1000عند  دينارا 150دينارا  و كراسًا بـــ 450اشير

 ما هو ثمن الكتاب و الكراس معا؟ -

 كم يرجع لها التاجر؟ -

 الحل

          

 

 

 

 

 

 

 

 الإجابة و العمليات الأفقية العمليات العمودية
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